He3aBuCHMOE areHTCTBO HAMEPEHO BBECTH PEHTHHI HOBOCTHBIX HHTEPHET-M3JaHHUI HA OCHO-
BE OLEHOK HH(popMaTHBHOCTH /11, ONEpaTHBHOCTH Op | obbextusnoctn nybmukaumii 77, a
Takoke kayectsa caiita . Kaasiii OTAe/1bHBIH 10KA3aTE/ b OLEHHBACTCS YHTATENSAMH 110 5-
OannbpHOMN MIKaIe HEJNBbIMH YHCIIaMHU 0T —2 10 2.

AHAIMTHKY, COCTABAIOMHE GOPMYITY PEHTHHIA, CYHTAIOT, YTO OOBEKTHBHOCTD LICHUTCS
BTPOE, @ HHPOPMATHBHOCTD MyOJIMKALIMIT — BIATEPO JJOPOKE, YEM ONEPATHBHOCTL M KAYECT-
BO caiita. Takum o6pasom, popmyna npuHsIa BUJ

SIn+0p+3Tr+Q
A .

Eciu no BceM 4eThIpEM NMOKa3aTeNnsiM KaKoe-TO W3AaHHE MOTYYHIIO OJIHY U TY XK€ OLICHKY, TO
PEHTHHT I0/KEH COBNAATh ¢ 9Toif oueHkoii. Haiiaure uncno A |, npu KoTopom 310 ycnosue
Oy/J1eT BBINOIHATHCS.

y - OgHa 1 Ta Xe oueHKa
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